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dizer, muitas vezes eu até entendo que são pessoas que sabem o que está acontecendo, mas ela vai lá na rede 
para fazer o mal. Porque ela sabe que a prefeitura cedeu o espaço...na verdade houve uma...em troca disso 
houve a distribuição gratuita, porque eu tenho certeza que muitos jovens aqui nunca teve oportunidade de as-
sistir um show como assistiram agora. Nunca tiveram oportunidade de ir em outra cidade, de ir em outro local 
assistir um show como assistiram agora. E é isso que é importante, porque nós não vivemos só de tristeza, nós 
também precisamos de alegria. E a vida é isso, a vida nossa também nós precisamos de alegria, porque de 
tristeza já basta que o povo brasileiro e o mundo estão passando, com essas mudanças de governo, o ódio 

do esses dias aí, Senhor Presidente. Fizeram uma música aí com um morto cantando, eu falei meu Deus do 

pode recuar, não pode retroagir, São Roque precisa de modernidade, ela não pode retroagir, nós não podemos 
mais ter aquelas políticas cansadas, políticas sem criatividade, a gente precisa crescer. Olha aí o terrorismo 
que estão fazendo com o plano diretor que nós vamos discutir nesta casa aqui, nós vamos discutir nesta casa 
o plano diretor. Estão fazendo um terrorismo terrível. Um plano diretor que está lá desde 2005, 17... 2006. 17 
anos sem alteração. Isso é um absurdo, isso aí a cada 4 anos precisa ser revisto esse plano diretor, porque a 
cidade não tem dono, a cidade pertence aos são-roquenses, não tem dono essa cidade. Então não podemos 
retroagir, estaremos aqui na minha luta para a reeleição do prefeito Guto Issa, porque o povo vai querer, e o 
povo quer. E é isso que nós vamos estar lutando aqui sempre, e é por isso que eu estou fazendo meu manda-

junto à justiça do trabalho com o Doutor Marcelo Silva o arco cirúrgico. Hoje conversei com a Simony, assinou 

na verdade, também como aí hoje vi o lançamento aí vai...o ônibus articulado. Isso é sucesso, isso é pensar no 

aos domingos para a Vila Lino que está lá isolada também, que ninguém nunca olhou, nunca olharam para 
aquele bairro. Então na verdade é isso, eu acho que eu faço minha política...minha política sincera e vou sem-
pre buscar a verdade. Não sou perfeito, mas também todas as mentiras que chegaram aqui eu estarei nessa 
tribuna, porque aqui é a voz do Vereador e é aqui que eu vou me manifestar sempre. Vou me manifestar sempre 
porque eu penso no bem da cidade, eu penso no futuro da cidade, eu penso no jovem, nos idosos e nas crian-
ças. Problema tem. Qual é o município, eu sempre falo, que não tem problemas? Me digam o município não 
tem problemas. Agora, vamos buscar a solução. Tem muitas coisas que é muito fácil vir aqui e só colocar uma 
foto mas não vai buscar a solução. Acha que vão resolver, ou muitas vezes são oportunistas, que aproveitam 
da situação para jogar a foto aqui, para depois dizer que foi ele que conseguiu. E foi que aconteceu lá no Mom-
baça, dois oportunistas que foram lá, que não tem trabalho nenhum, não tem mandato e se acha que tem o 
direito de ir lá falar mentira e criticar o Prefeito que está levando o asfalto para aquela comunidade. Isso é de 
uma decepção, que é uma política ruim que eu sempre combaterei. Portanto, Senhor Presidente, eu agradeço, 
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1. Projeto de Lei Nº 34/2023-L, de 02/05/2023, de autoria dos Vereadores Guilherme Araujo Nunes e 

no do espectro autista e com Síndrome de Down nos eventos, espaços de cultura e lazer do Município de São 

4. Projeto de Resolução Nº 24/2023, de 30/05/2023, de autoria dos Vereadores Thiago Vieira Nunes, 
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em comissão de Secretário de Gabinete, lotado no Gabinete dos Vereadores, indicado pelo Presidente desta 

Esportivo Felipe Nicodemo’, conforme a Lei Nº 2.587, de 30 de junho de 2000”. Aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.

de Desenvolvimento Rural aqui de São Roque, sustentável, está contra o plano diretor atual que chegará nessa 

outras pessoas, porque estão querendo diminuir a possibilidade e a manutenção das nossas matas, todas as 
matas estão em processo de revisão do plano diretor. Ainda nesse item, São Roque tem a melhor qualidade 
de ar do Estado de São Paulo, tanto pela altura da nossa cidade, também pela qualidade das nossas matas 
e nascentes. Então esse plano diretor terá que ser bem revisado por nós aqui nesse momento para que isso 

na nossa cidade. Espero a compreensão de todos os Vereadores desta casa para que realmente isso não 

8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de 
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